
Конструктивный диалог воспитателей и родителей, формирование единого 

воспитательного пространства семьи и детского сада (результаты 

анкетирования родителей в гугл-формах) 
     

Члены Управляющего совета предложили родителям пройти опрос для определения мнения о 

различных аспектах взаимодействия и формирования единого воспитательного пространства 

между семьей и детским садом. 

Анкета состоит из нескольких разделов, охватывающих разные аспекты сотрудничества. 

 

В опросе приняли участие 126 человек. 

 

1. Общая информация

2. Оценка взаимодействия 

1. Как часто вы общаетесь с воспитателями вашего ребенка? 

•  Ежедневно – 65% (81 ответ) 

•  Несколько раз в неделю – 26% (33 ответа) 

•  Раз в неделю – 8% (8 ответов) 

•  Реже – 4% (4 ответа) 

 

2. Насколько вы удовлетворены качеством общения с воспитателями? 

•  Очень удовлетворен(а) – 68% (86 ответов) 

•  Удовлетворен(а) – 29% (36 ответов) 

•  Нейтрально – 1,5% (2 ответа) 

•  Неудовлетворен(а) – 0 ответов 

•  Очень неудовлетворен(а) – 1,5% (2 ответа)*  

     * При этом у 1 из ответов комментарий: Предложить нечего, у нас в группе очень хорошая 

коммуникация с воспитателем. 

 

3. Удобно ли вам общаться с воспитателями через современные средства общения 

(мессенджеры, социальные сети)? 

•  Да, очень удобно – 72% (91 ответ) 

•  Удобно – 25% (31 ответ) 

•  Иногда удобно – 3% (4 ответа) 

•  Нет, не удобно – 0 ответов 

 

 

 

 



 

3. Участие в воспитательном процессе 

1. Как вы оцениваете возможность участия в мероприятиях, организуемых ДОО (утренники, 

праздники, родительские собрания)? 

•  Всегда участвую – 48% (61 ответ) 

•  Часто участвую – 31% (39 ответов) 

•  Изредка – 16% (20 ответов) 

•  Не участвую – 5% (6 ответов) 

2. Какие мероприятия вы бы хотели видеть в будущем? 

* Всего достаточно/Их и так достаточно – 7 ответов 

* Больше творческих конкурсов (рисунки, поделки), конкурс стихов, вокальный конкурс. 

* Совместные спортивные мероприятия, «Мама папа я спортивная семья», веселые старты 

* Хотелось бы побольше музыкальных кружков, вокал, МАРИЙСКИЕ ТАНЦЫ. МАРИЙСКУЮ 

КУЛЬТУРУ, различные конкурсы для всех возрастов! 

* Мероприятия, связанные с бережным отношением к природе и животным. В будущем 

соревнования по правилам дорожного движения 

* выезды в музей, театр 

* чаепития в группе – 3 ответа 

* встреча выпускников дет сада с воспитателем 

 

4. Обсуждение воспитательных подходов 

1. Как вы оцениваете единство подходов к воспитанию ребенка в семье и ДОО? 

•  Полностью согласен(на) – 50% (63 ответа) 

•  Согласен(на) – 47% (59 ответов) 

•  Не уверен(а) – 2% (3 ответа) 

•  Не согласен(на) – 1% (1 ответ) 

 

2. Что, по вашему мнению, можно улучшить в взаимодействии между вами и ДОО? 

• Все вполне устраивает улучшения не требует 😊 

* Ничего, всѐ на очень хорошем уровне 

* Устраивает полностью все 

* Не знаю, все устраивает 

* Все хорошо/ Все отлично 

* Хотелось бы чтобы все родители активно участвовали в жизни садика, а не одни и те же)) 

 

5. Общие рекомендации и предложения 

1. Есть ли у вас предложения, которые могли бы помочь в улучшении взаимодействия 

между родителями и воспитателями? 

* Родителям быть добрее, уважение к Воспитателям- за их труд. 

* Чтобы родители всегда шли навстречу воспитателям уважали и ценили их. 

* Больше общей информации в чате. (Золотая рыбка) 

* Если есть возможность, можно отправлять фотографии с прогулки или как дети едят или играют 

в группе (Одуванчик) 

* Ослабить контроль и воздействие внутренних систем садика, по поводу оплаты за садик, т к это 

давит на воспитателей, в свою очередь они спускают это ниже родителям 

* Чаепитие (Рябинка) 
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